

El Atlético le ofrece 30 millones por año

El Celta no quiere dejar marchar a su delantero Baltazar

EUGENIO EIROA VIGO

El Atlético de Madrid ha hecho una oferta concreta y superior a los 30 millones de pesetas por temporada al jugador del Celta, Baltazar, que finaliza contrato el próximo 30 de junio. Baltazar, que ha venido reiterando su deseo de abandonar el Celta en esa fecha, ha ocultado la oferta del Atlético, hablando de ofertas del extranjero —Italia, entre otros países—. Sin embargo, ha podido saberse que las presiones de Maguregui y otros allegados, han sido constantes hacia el jugador brasileño, para que éste acepte la oferta del Atlético de Madrid, que ahora mismo le convencería más que los 28 millones por año y un contrato por tres temporadas, que el Celta le ha puesto desde hace tiempo encima de la mesa.

Para el presidente, se debe cumplir el contrato con el Celta

El presidente del Celta, José Luis Ribadulla, manifestó a LA VERDAD «la firme voluntad del club de hacer cumplir a Baltazar enteramente su contrato. Por tanto, no puede irse el 30 de junio, so pena de saltarnos a la torera la actual reglamentación, que permite prolongar el contrato de un jugador durante aquel tiempo en que éste presta servicio militar o atraviese una incapacidad laboral transitoria, como ha sido el caso de este hombre, que documentalmente podemos probar perfectamente su incapacidad para el trabajo por el que fue contratado, durante tres meses y diez días».

Ribadulla manifestó por tanto que «hasta entrado octubre, Baltazar es jugador con contrato en vigor por el Real Club Celta y si han de ser los tribunales quienes lo digan, pues hasta ahí iremos».

Emilio Sánchez tendrá un cómodo comienzo en Roland Garros

Mats Wilander, al asalto del trono de Ivan Lendl

SERGIO DE OTTO PARIS

El lunes comienzan en las pistas del estadio Roland Garros de París los Internacionales de Tenis de Francia con la participación de las mejores raquetas de todo el mundo —sólo Mecir y Connors no han podido acudir— y con el número uno, Ivan Lendl, como claro favorito y el sueco Mats Wilander como aspirante a recuperar un título que ya conquistó en dos ocasiones.

Un estadio Roland Garros remozado para el centenario del nacimiento del héroe que da nombre al recinto espera la llegada el próximo lunes de todos los grandes jugadores y jugadoras del mundo, que se disputarán la gloria y una parte de los cuatrocientos ochenta millones de pesetas que este año la Federación Francesa repartirá en premios entre todas las categorías. En el esfuerzo por hacer de Roland Garros el primero de todos los torneos de tenis, Francia no ahorra esfuerzos. Este año, además de la reconstrucción de una parte de la pista central de la que los periodistas somos los más beneficiados, la organización ha aumentado el importe de los premios en ochenta millones de pesetas. En diez años la cantidad que se reparten los participantes en este torneo se ha multiplicado por diez exactamente. El ganador de esta edición se embolsará treinta millones de pesetas, el doble que el finalista y sólo un poco menos en el torneo femenino. Sólo por pasar la primera ronda los jugadores ganarán cuatrocientas mil pesetas.

El checo Ivan Lendl, que dentro de unos días obtendrá la nacionalidad norteamericana, es una vez más el gran favorito para alcanzar el triunfo en la final del próximo día 5 de junio. Aunque en sus últimas actuaciones no ha demostrado estar en su mejor momento, tanto en Montecarlo frente a Jaite como en Roma contra Pérez Roland pasó más dificultades de las previstas, nadie le puede

arrebatar su condición de favorito. Mats Wilander, ese veterano que apenas ha cumplido los 24 años —ganó su primer Roland Garros a los 17— puede ser el hombre que rompa este año la soberanía del checo.

En la parte de arriba del tablero se pueden esperar unos cuartos de final que enfrenten a Lendl y Carlson, por una parte, y Leconte o Becker contra Pat Cash, por otra. El australiano, que no se adapta bien a la superficie de Roland Garros, tiene sin embargo un cuadro favorable porque su único obstáculo es el soviético Chesnokov.

Para los españoles el sorteo no ha sido muy cruel. Emilio Sánchez Vicario, cabeza de serie número 12, se enfrentará en la primera ronda a unos de los ocho jugadores que se clasifiquen en la fase previa y luego no debe tener problemas para llegar a octavos de final frente al francés Noah. Su hermano Javier se enfrentará en la primera ronda al australiano Fitzgerald y si le vence a su compatriota Pat Cash, cabeza de serie número cuatro. Sergio Casal debutará con un repescado de la fase previa y se encontraría después frente a Robert Seguso, al que tantas veces ha tenido como adversario en dobles. Arrese comienza frente al alemán Steeb, que le precede en una veintena de puestos en la clasificación ATP y Tous jugará contra el excelente jugador hindú Ramesh Krishnan.

Hoy, a las 16,30 por TV-2, frente a Portugal

España sub-16 intentará reverdecer el éxito del 86

F. NAVACERRADA MADRID

Hoy sábado, a las 16,30 horas y televisado en directo por TV-2, España intentará reverdecer, ante Portugal, el laurel de campeón que ya conquistara en Atenas en 1986 contra Italia. Los jóvenes internacionales de Jesús Pereda están muy animados por haber llegado a la final y lucharán hasta el límite de sus fuerzas para que el galardón se quede en nuestro país.

Ayer, en el mismo escenario del encuentro, el estadio de Vallecas, España realizó una sesión de entrenamiento en la que no participó Cuéllar, que arrastra una lesión desde hace tres semanas, y hoy será duda hasta el último momento. Por esta circunstancia no hay alineación decidida, ya que, aparte de Cuéllar, también están tocados Calvo y Elizondo. El primero tiene un hematoma en el dorso de un pie y Elizondo sufre una lumbalgia que ya ha remitido bastante y no habrá ningún problema para que jueguen ambos.

Debido a estos contratiempos Chus Pereda no tiene aún confeccionado el equipo que saltará al terreno de juego para medirse a los portugueses. De todas formas, y si los lesionados se recuperan, el equipo será el mismo que hace tres días derrotó a Alemania Federal por tres goles a cero. Es decir, Iglesias, Ayala, Gallardo, Dadia, Elizondo, Esteban Torre, Calvo, Delgado, Lasa, Urzaiz y Cuéllar.

Morir en el campo

Jesús Pereda, al finalizar el entrenamiento, hizo una pequeña valoración del equipo portugués. «Portugal —comenzó diciendo— es un equipo con mucha técnica a la que acompañan con garra. Yo ya los conozco y serán peligrosos. Son un equipo ibérico, como nosotros, tienen la misma raza que nosotros, y

quizás en lo único que nos superan sea en técnica. Elos son, básicamente, de tres equipos, los tres grandes de allí: Oporto, Benfica y Sporting de Lisboa, entonces están más conjuntados y se conocen mejor que nosotros». Sin embargo, sabe que la baza española está en jugar en casa, a favor de ambiente: «Para los chavales es una gran satisfacción llegar donde han llegado y jugar la final. Los chicos están animados y son conscientes que el partido será difícil, pero si Portugal nos gana van a tener que sudar la camiseta. Nosotros estamos dispuestos, si es preciso, a morir en el campo. Lo único que quiero es que no se pongan nerviosos».

tempo libre
DEPORTES



- ★ EQUITACION FASHION
- ★ TRAJES Y EQUIPOS CAMPEROS
- ★ TODO PARA EL CABALLO
- ★ ANIMALES DE COMPAÑIA (Entretenimiento)

Ctra. La Alberca, 314
Teléfono 968/268850
MURCIA



¡¡SIGUE LA QUINIOLA!!

Las quinielas siguen hasta el 19 de junio.
Cuatro jornadas más con partidos de ligas extranjeras y de la Eurocopa.

Anímate y siga la jugada. En el primer o en el segundo tiempo puede marcar 14.

Hasta el 19 de Junio hay Apuestas.



APUESTAS DEPORTIVAS DEL ESTADO